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MINUTES | PROCÈS-VERBAL 
1.​ Welcome | Mot de bienvenue 

https://drive.google.com/file/d/1bHMyeMCV-D3cwdZja9ILkePL2Qzam1QS/view?usp=drive_link


 

Eva George welcomes all those present and acknowledges that the land on which 
we are gathered is the traditional unceded territory of the Wəlastəkwiyik, Mi’kmaq, 
and Peskotomuhkati Peoples.   

Eva George souhaite la bienvenue à tous·tes et souligne que nous sommes 
présentement réuni.es sur le territoire ancestral non cédé des Premières Nations 
Wəlastəkwiyik, Mi’kmaq et Peskotomuhkati. 

2.​ Quorum  

Alexandre states there are seven board members and fourteen members present in 
total, which fulfill the quorum of six board members and ten members in total.  

Alexandre précise que sept membres du conseil d'administration et quatorze 
membres au total sont présents, ce qui satisfait au quorum requis de six membres du 
conseil d'administration et de dix membres au total. 

3. ​ Review of agenda | Révision de l’ordre du jour 

Teah Bailey motions to approve the agenda as is, Virgine Ouellet seconds the motion. 
All in favour. 

Teah Bailey propose d'approuver l'ordre du jour tel quel ; Virginie Ouellet appuie la 
proposition. Adopté à l’unanimité. 

4. ​ Approval of 2025 AGM minutes | Approbation du procès-verbal de l'AGA 2025 

Proposed by Virginie Ouellet, seconded by Teah Bailey. All in favour.  

Proposé par Virginie Ouellet, appuyé par Teah Bailey. Adopté à l’unanimité. 

5.​ Reports | Rapports 

a.​ Interim Executive Director's + President’s Report | Rapport de la direction 
générale par intérim + présidence 

See 2026 Annual Report for more details. 

Eva and Christine reported that the organization is in a transitional period 
following the departure of its longtime executive director, Jean Surette, and the 
team is preparing for a comprehensive strategic planning session. Members of 
the association as well as members of the music industry at large will be 
consulted to ensure our future programming aligns with the needs of our 
community and industry. 

https://drive.google.com/file/d/1BLErB3Mrv6rlOpawsI9MnF_WVW_4Ey7F/view?usp=drive_link


 

Eva thanks our partners, the Province of New Brunswick, FACTOR, Musicaction 
and the Government of Canada for their support. 

Voir le Rapport Annuel 2026 pour plus de détails. 

Eva et Christine ont indiqué que l’organisme traverse une période de transition 
suite au départ de son directeur général de longue date, Jean Surette, et que 
l'équipe se prépare à mener une session de planification stratégique 
approfondie. Les membres de l'association ainsi que les membres de l’industrie 
musicale dans son ensemble seront consulté·es afin de s'assurer que notre 
programmation à venir réponde aux besoins de notre communauté et de 
notre secteur. 

Eva remercie nos partenaires, la province du Nouveau-Brunswick, FACTOR, 
Musicaction et le gouvernement du Canada. 

b.​ Financial Statement Report | Rapport des états  financiers 

Christine presented an overview of the Financial Report. See 2025-2026 
Financial Statements for all the details. 

The financial statements prepared by the accounting firm Bourque Richard 
Boutot indicate that MNB is in a stable financial position, with a surplus which is 
earmarked for the upcoming strategic planning and a website update. 

Though their hours and expertise are not reflected in the financial statements, 
Christine wants to recognize the essential work volunteers are doing for MNB.  

Christine présente une vue d'ensemble du rapport financier. Voir les États 
financiers 2025-2026 pour tous les détails. 

Les états financiers préparés par le cabinet comptable Bourque Richard Boutot 
indiquent que MNB jouit d'une situation financière stable, avec un excédent qui 
sera affecté à la prochaine planification stratégique et à la mise à jour du site 
web. 

Bien que leurs heures de travail et leur expertise ne soient pas prises en 
compte dans les états financiers, Christine tient à saluer le travail essentiel 
accompli par les bénévoles au sein de MNB. 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1BLErB3Mrv6rlOpawsI9MnF_WVW_4Ey7F/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1kMMeP6ItWU3vZMeKgGq56xt-TnijWYBm/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1kMMeP6ItWU3vZMeKgGq56xt-TnijWYBm/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1lHnURcZ7pn5ekNbc0kulWgryq6PW7zM7/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1QbS-us2kR_hdAiPPQ3ddztBcpbUuQNnR/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1QbS-us2kR_hdAiPPQ3ddztBcpbUuQNnR/view?usp=drive_link


 

6.​ Presentation of 2026-2027 program | Présentation de la programmation 
2026-2027 

As well as our regular programming, which includes professional development 
opportunities, continued support for emerging and established artists, outreach to 
equity-seeking communities, and the management of the Music Industry 
Development (MID) Investment program, the MNB team is organizing member 
consultations and a strategic planning session. 

Outre notre programmation habituelle, qui comprend des opportunités de 
développement professionnel, un soutien continu aux artistes émergent·es et 
établi·es, des actions de sensibilisation auprès des communautés en quête d'équité, 
ainsi que la gestion du programme d'investissement de Développement de l’industrie 
de la musique (DIM), l'équipe de MNB organisera des consultations auprès de ses 
membres ainsi qu'une session de planification stratégique. 

7.​ Elections of new Directors | Élections au conseil d’administration  

The Nominating Committee, chaired by Eva George looked at all the candidates who 
submitted their name to be on the MNB Board of directors. Five board members were 
ending a term and were eligible to put their names again for another term. The 
Nominating Committee is recommending the following slate of candidates. 

Le comité de nomination, présidé par Eva George, a examiné toutes les candidatures 
soumises pour faire partie du conseil d'administration de MNB. Cinq administrataires 
arrivaient au terme de leur mandat et pouvaient se présenter à nouveau pour un 
nouveau mandat. Le comité de nomination recommande la liste de candidature 
suivante :  

Slate of candidates // Liste des candidat·es 

Lucie Aounetse | Moncton | Artiste​ 2 mandats | 3 ans 
Teah Bailey | Riverview | Artist​ ​ 1 term | 3 yrs 
David Cullinan | Saint John | Industry Professional​ ​ 1 term | 3 yrs 
Dwayne Marcial | Saint John | Artist | Industry Professional​ 1 term | 3 yrs 
Monika Ouellet | Saint John | Artist​ 1 term | 3 yrs 
 

Kate Butler motions to approve the slate. Seconded by Amanda Allain. Eleven in 
favour, one abstention, one against. The slate is adopted.  

Proposé par Kate Butler, appuyé par Amanda Allain. Onze votes en faveur, une 
abstention, et un vote contre. La liste est adoptée. 



 

2026-2027 Music·Musique NB’s Board of Directors / Le Conseil d’administration de 
Music·Musique NB pour 2026-2027 

Judie Acquin | Fredericton | Artist 
Amanda Allain | Moncton | Artist​
Lucie Aounetse | Moncton | Artiste 
Zach Atkinson | Fredericton | Industry Professional | Artist 
Teah Bailey | Riverview | Artist​
Kate Butler | Fredericton | Industry Professional 
Brian Cleveland | Saint John | Industry Professional​
David Cullinan | Saint John | Industry Professional 
Eva George | Fredericton | Industry Professional​
Dwayne Marcial | Saint John | Artist | Industry Professional 
Virginie Ouellet | Inkerman | Professionnelle de l’industrie​
Monika Ouellet | Saint John | Artist 

2 terms | 2 yrs 
1 term | 2 yrs​
3 mandats | 1 an 
3 terms | 9 yrs​
2 terms | 1 yr 
1 term | 2 yrs 
3 terms | 9 yrs​
2 terms | 1 yr 
3 terms | 8 yrs​
2 terms | 1 yr 
1 mandat | 2 ans​
2 terms | 1 yr 

8.​ Appointment of accounting firm | Nomination de la firme comptable 

Amanda Allain motions to remain with Bourque Richard Boutot and is seconded by 
Eva George. All vote in favour.  

Amanda Allain propose que l’organisme garde les services de Bourque Richard 
Boutot P.C.. Elle est appuyée par Eva George. Adopté à l’unanimité. 

9. Other business | Varia 

MNB member Shelley Chase raised concerns regarding the organization's reliance on 
government funding, suggesting a need for more corporate and philanthropic 
diversification. She underlined the disparity in federal funding between English and 
French-speaking artists in New Brunswick, and critiqued the current award and grant 
criteria which focus heavily on original songwriting. 

Members and board members engaged in a discussion regarding the current 
vacancy for an MNB representative on the East Coast Music Association (ECMA) 
board. Board members expressed that filling this role requires a volunteer who is 
willing to take on the commitment, while acknowledging ongoing systematic 
challenges within the ECMA. 

Eva George introduced Courtney Steves, a new hire brought on to assist with fund 
development and diversification. 

Shelley Chase, membre de MNB, a fait part de ses préoccupations concernant la 
dépendance de l’association vis-à-vis des financements publics, suggérant la 
nécessité d’une plus grande diversification des sources de financement, notamment 



 

auprès des entreprises et des organismes philanthropiques. Elle a souligné les 
disparités dans le financement fédéral entre les artistes anglophones et 
francophones du Nouveau-Brunswick, et a critiqué les critères actuels d’attribution 
des prix et des subventions, qui accordent une importance prépondérante à la 
composition de chansons originales. 

Les membres et les membres du conseil d’administration ont discuté du poste 
actuellement vacant de représentant du MNB au sein du conseil d’administration de 
l’East Coast Music Association (ECMA). Les membres du conseil ont indiqué que pour 
pourvoir ce poste, il fallait un bénévole prêt·e à s’engager, tout en reconnaissant les 
difficultés systémiques persistantes au sein de l’ECMA. 

Eva George a présenté Courtney Steves, une nouvelle recrue embauchée pour 
contribuer au développement et à la diversification des sources de financement. 

10.​ Adjournment | Levée de l'assemblée 

David Cullinan motions to adjourn the meeting. The meeting is adjourned. 

David Cullinan propose la levée de l’Assemblée générale. L’Assemblée est levée. 
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